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Secció Oficial
E x t r a c t e  de les  S e s s i o n s

Acta núm 421. —  A  les 19 hores del dia 28 
de maig del 1936 té Hoc a la Sala  del Consell 
del Casal del M etge, la sessió ordinaria del 
Consell General del Sindicat de Metges de Ca­
talunya i Balears, de primera convocatoria i 
amb assisténcia dels seiwors Consellers Doc­
to rs : Sambola, Cabré, Abeiló, A rtal, Brossa, 
Cava, Comas, Ferrer, Fornells, Garcia, Geno- 
ver, M asriera, Matabosch, N art, Ros, Sancho, 
V ilardell, Soler i Daniel, Viarnés, Mestres, 
Ibarz, Bosch.

Ocupa la Presidencia el Vice-President pri­
mer, Dr. Sambola, i actúa de- Secretari el ¿tac­
tor Cabré.

E l D r. Sambola manifesta ais reunits que el 
motiu d'ocupar la Presidencia és per haver 
rebut amb data 26 (abans d’ahir) una comuni­
cado del D r. Corachan que diu.:

«Barcelona, 26 maig del 1936.— Sr. D r. R a ­
mon Sambola i Casanovas, Vice-President 
primer del Consell General del Sindicat de 
Metges de Catalunj^a i Balears. —  Ciutat. —  
D istingit company i molt excellent am ic : 
Com us deveu haver assabentat per la premsa, 
el Molt Honorable S r. President de Catalu­
nya s ’ ha dignat distingir-me per a formar part 
del Consell del Govern da la Generalitat, con- 
ferint-me la Conselleria de Sanitat i el ’A ssis­
téncia Social, distinció que he acceptat per 
rao'ns que ein dicta el meu sentiment patriotic. 
—  L a  independencia absoluta amb que em cal 
nioure’ ni 111’obliga, ben a contracor, a presental­
la nieva dimissió de la Presidencia del S in d i­
cat de M etg es  de C atalunya i  B ai.e a r s , Ten- 
titat que m ereix per a mi tots els meus afectes 
i devocio'ns i 011 cada company més que un amic 
és un germá, com m ’ho haveu demostrat mantes 
vegades. —  Estigueu cert, i m ’ interessa molt 
remarcar-lío, que de no tractar-se d’un reque- 
riment que no puc desoír, 110 hauria abandonat 
el meu Hoc sense fin ir el mandat que m’orde-

náreu per l ’Assemblea del 1933, però vos, i 
tots els meus companys del Sindicat, us dona- 
reu perfecte compte que el deure a complir 
m’ imposa aquest sacrifici, puix que sacrifici 
punvent és per a mi deixar la vostra compai^o- 
nia, que sempre recordaré amb emoció i enyo- 
rança alhora.— Vulgueu presentar els meus res­
pectes ais companys Coiisellers i digneu-vos ac- 
ceptar el testimoniatge de la meva amistat més 
sincera. —  (signât) Manuel Corachan i Garcia.»

Davant d’aquesta dimissió tan inesperada, 
es veu obligat a presidir la sessió d’ avui. M a­
nifesta el D r. Sambola que 110 vol 'ni pot dis­
sim ular el sentiment que la dimissió del tan 
estimât Dr. Corachan li ha produit, per la pér- 
dua d ’un Président de la més alta qualitat, 
sol vénda, capacitat i afecte, de la quai sois el 
compensa el constatar el reco’neixement públic 
de; les seves elevades dots en designar-lo per 
a un cárrec de tanta jerarquía i responsabilitat 
coni el de Conseller de la nostra Generalitat.

E stà  persuadit del sacrifici que novament 
s ’ imposa el D r. Corachan amb el seu nou cár­
rec i més amb la dimissió de la Presidencia 
del nostre Sindicat que tant estima coni ho ha 
palesat en totes les ocasions. Gran és la res­
ponsabilitat que contrau des de la Conselleria 
de Sanitat i d ’Assisténcia Social de la nostra 
terra, afegeix, però la inteHigència privilegiada 
del D r. Corachan, la seva activitat per tots ref- 
conegiida, el seu tacte més délicat en tots els 
ordres i totes les altres eondicions que 1 ’ ador­
nen, sabran fer triomfar el nostre venerat com­
pany en el seu nou coinés, car el Dr. Corachan 
és d’ una condicio tan singular, que li permet 
assolir els més elevats llocs amb el respecte i 
consideració de tothom. E s  en aquest sentit 
que des d ’aquest Hoc dona la mes entusiasta 
enhorabona al senvor Président dimitit i li 
adreça la salutació més adicta i afectuosa de 
tot el Consell reunit.

Pren la paraula el Dr. Cabré el quai fa res-


